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Demokraatia arenguks peavad valimised olema 
puhtad ja ausad. Eesti ja Soome. ESS 2012/13 
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Kas nad ikka on puhtad ja ausad? Eesti ja 
Soome. ESS, 2012/13 
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Kas valimised Eestis on puhtad ja ausad? ESS, 
2012/13. Emakeele alusel. 
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Kas valimised on puhtad ja ausad? Eestlased, 
venelased ja soomlased. ESS 2012/13 
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Poliitikute usaldamine. Eesti ja Soome. ESS 2012/13 
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Poliitikute usaldamine. Eesti – emakeele järgi.  ESS 
2012/13 
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Ma ei usu, et poliitikud hooliksid, mida minutaolised 
inimesed arvavad. Eesti, RTI, 2010 
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Ma ei usu, et poliitikud hooliksid, mida minutaolised 
inimesed arvavad. Eestlased ja venelased, RTI, 2010  
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e-hääletamine Eestis. Vabariigi 
valimiskomisjon 
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Interneti kasutamine. RTI, 2011 
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Interneti kasutamine – emakeele järgi. RTI, 2011 
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Interneti teel hääletamine on Eesti demokraatia 
jaoks.... RTI, 2010 
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Interneti teel hääletamine -  Eesti demokraatia 
jaoks.... Vanuse järgi. RTI, 2010 
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Oht, et keegi saab teada, kellele minu interneti hääl 
läks. RTI, 2010 
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Oht, et keegi võib interneti kaudu antud häältega 
manipuleerida. RTI, 2010 
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Oht häkkerite rünnakuks. RTI, 2010 
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Oht häälte ostmiseks. RTI, 2010 
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